 LERNWERKSTÄTTE 

Dipl.-Päd. Eva Rötzer
lädt herzlich ein zur

24. Lernwoche in Reichenau/ Rax
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Lernwoche in Reichenau 28.7.- 3.8.2019:
Wie die Zeit vergeht! Jetzt planen wir schon die 24. Lernwoche- und wir freuen uns alle darauf. Begonnen hat alles mit der Idee, in den Sommerferien mit Kindern zu lernen, Wissenslücken aufzufüllen, aber auch Spiel und Spaß anzubieten. 

Unser Lernprogramm: 

Uns ist seit Jahren wichtig, dass Kinder ihre Lernlücken aufholen können- und das geht am besten in den Sommerferien. Deshalb wird mit Ihrem Kind nach einem speziell zusammengestellten Programm geübt. Wir legen besonderen Wert auf das Lesenlernen. Wichtig ist uns auch, dass Kinder wissen, wie man sich selbst zum Lernen motivieren kann, wie man effektiver lernt oder warum Ordnung bei den Schulsachen so wichtig ist… 
Außerdem gibt es die lang bewährten Konzentrationsübungen.
Deutsch: Lesen, Rechtschreibung und Grammatik verbessern, Aufsätze interessanter schreiben lernen, Texte leichter verstehen,…
Mathematik: Die Grundrechnungsarten wiederholen, besonders das 1x1 und Divisionen, Textbeispiele verstehen und rechnen können, Grundlagen von Termen,…
Englisch: Grammatik, Zeiten, Tricks fürs Vokabellernen,...

Schulanfänger: Für Kinder, die im Herbst mit der Schule beginnen, gibt es ein eigenes Programm. Es beinhaltet einfache Schreibübungen, akustisches und optisches Training, erstes Rechnen... Wir bereiten Ihr Kind gut für einen erfolgreichen Schulstart vor.
Wo: Gasthof Flackl, Hinterleiten 12, 2651 Reichenau/ Rax, Tel: 02666/ 52291

Wann: Bringen Sie Ihr Kind bitte am Sonntag 28.7 zwischen 16.00 und 17:00 Uhr in die Rezeption Gasthof Flackl. Am Samstag 3.8. bitte ab 15.00 bis 16:00 Uhr abholen. 
Kosten: für eine Woche Lernprogramm, Nachmittagsbetreuung, Vollpension inkl. Getränke und Übernachtung 405,- €, ohne Übernachtung 280,- €. 
Geschwisterermäßigung für eine Woche einmalig 45,- €
Tagesablauf :

Wecken um ca. 8:00, dann großes Frühstücksbuffet bis 8:45, Lernen von 9:00-13:00 mit einer Pause von etwa 30 Min. im Garten.

Danach  gibt es Mittagessen und Möglichkeiten zum Spielen oder Faulenzen. Am Nachmittag beginnen wir um 14:00 mit einer Stunde Wiederholung. Von 15:00 bis ca. 17:00 Uhr kommen Konzentrationsübungen dran. 

Anschließend stärken wir uns mit einer  kleine Jause, bevor wir reiten, wandern, Minigolf spielen, im Ort spazieren gehen, den Fitnessparcours bewältigen, eine lustige Olympiade veranstalten, am Lagerfeuer Würstchen grillen, im Wasser plantschen oder...

Wenn der Hunger genügend groß ist, gibt es Abendessen, danach noch ein paar Spiele bis zur Nachtruhe, 21 bis 21:30 für die Kleineren und 22:30 für die Größeren.

Die Kinder sind die ganze Zeit beaufsichtigt und unfallversichert.
Was gehört in den Koffer? 

Schlafsack, ev. kleiner Polster, Pyjama, Sportbekleidung, Jacke, auch festere Schuhe, Regenschutz, Schwimmsachen, Sonnencreme, Hausschuhe, sonst keine Kleiderverordnung. 

WICHTIG!! Da wir in den Bergen sind, auch etwas Wärmeres zum Anziehen mitgeben. 
Zahnbürste, Seife, Shampoo, Kamm, 2-3 Handtücher, e-card, Zettel mit der Telefonnummer, wo Sie zu erreichen sind und wichtige Informationen für mich (z.B. Medikamente...), ev. Spiele, nur das Federpennal mit Füllfeder, Bleistift, Schere, Uhu und bunten Stiften (kein Heft), ev. Locher.

Bitte nicht mitgeben: Süßigkeiten jeglicher Art, Cola, Energiedrinks, Computerspiele u.ä.- (ein paar salzige Knabbersachen oder Nüsse sind erlaubt). Handyregelung: Die Handys sind untertags eingesperrt, am Abend nach dem Essen bekommen die Kinder die Möglichkeit zu telefonieren oder ihre Nachrichten zu lesen. Wir wollen allerdings nicht, dass die Kinder Spiele o.Ä. spielen.
Anmeldung: 

Rufen Sie mich an und melden Sie Ihr Kind an. Tel: 0676/ 403 45 59

Die Anzahlung von 80,- € reserviert einen Platz.
Info für die vorzeitige Abreise: Wir geben immer unser Bestes, den Kindern eine tolle Woche zu bieten. Es kann aber passieren, dass Ihr Kind krank wird oder aus einem anderen Grund vorzeitig abreisen muss. Pro Tag werden dann 28,- € zurückgezahlt.
Konto Eva Rötzer, Sparkasse Pottenstein, IBAN: AT96 2024 5005 0115 3407
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Sommer-Lerntage in Berndorf 19.8.- 22.8.2019
Unser Lernprogramm: 

Uns ist seit Jahren wichtig, dass Kinder ihre Lernlücken aufholen können- und das geht am besten in den Sommerferien. Deshalb wird mit Ihrem Kind nach einem speziell zusammengestellten Programm geübt. Außerdem wiederholen wir den Stoff des letzten Schuljahres, um einen guten Start zu ermöglichen.
Wir legen besonderen Wert auf die Verbesserung der Lesekompetenz! Es gibt Schnelllesetraining für gute Leser und ein Aufbauprogramm für all jene, die sich noch verbessern wollen. Wichtig ist uns auch, dass Kinder wissen, wie man sich selbst zum Lernen motivieren kann, wie man effektiver lernt oder warum Ordnung bei den Schulsachen so wichtig ist… 
Deutsch: Lesen, Rechtschreibung, Grammatik, Aufsatz schreiben

Mathematik: Grundrechnungsarten, 1x1 und Divisionen, Textbeispiele verstehen, ...

Englisch: Grammatik, Zeiten, Tricks fürs Vokabellernen,...

Wir geben den Kindern auch viele Lerntipps für andere Gegenstände mit.
Für Schulanfänger gibt es ein eigenes Vorschulprogramm. Es beinhaltet einfache Schreibübungen, akustisches und optisches Training, erstes Rechnen... Wir bereiten Ihr Kind gut für einen erfolgreichen Schulstart vor.

Außerdem gibt es die bewährten Konzentrationsübungen.

Wann: 19.8.-22
.8. von 9.00 Uhr bis 16.00 Uhr

Wo: Ing. Essentherstr. 58, 2560 Berndorf

Kosten: 280 € für ein spezielles Lernprogramm, Jause und Mittagessen. 

Lerntage können auch einzeln gebucht werden, pro Tag 75 €

Anmeldung 
Rufen Sie mich an und melden Sie Ihr Kind an. Tel: 0676/ 403 45 59

Die Anzahlung von 80,- € reserviert einen Platz.

Konto Eva Rötzer, Sparkasse Pottenstein, IBAN: AT96 2024 5005 0115 3407
